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35º ta. Sesión Ordinaria 27/11/2014 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti  
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Vicepresidente: Sr. Horacio Bertoglio, 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
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2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación Nº 

671/2014 
5. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno  
6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 20: la Concejala Cecilia Ghione asistió al acto 
Cívico por el Día de la Soberanía Nacional en plaza 
Libertad a la hora 09:30 y a la hora 20:00 los 
Concejales Girard, Toselli y la Concejala Ghione 
asistieron al Acto en conmemoración del primer 
aniversario del convenio entre A.T.I.L.R.A y Fundación 
Favaloro, en el Auditorio del CET A.T.I.L.R.A. El Concejal 
Migliori asistió al Acto de cierre lectivo del Jardín de 
Infantes del Colegio San José.  
 

Martes 25: trabajo en comisión, a posteriori la Concejala 
Ghione y el Concejal Bertoglio asistieron a una 
intervención urbana en plaza Libertad por el Día por la 
Eliminación de la Violencia hacia las Mujeres.  
 
Miércoles 26: trabajo en comisión, donde los Concejales 
recibieron la visita del Contador Leandro Goddio, 
Secretario de Hacienda e Inversión Pública y de la 
señorita Silvia Tosco, ambos ocupándose de temas de 
finanzas y económicos de la Municipalidad.  
 
En el día de la fecha, el Concejal Bertoglio, en 
representación del Concejo, recibió a alumnos de la 
Escuela 1212 en una visita por el Recinto.  

 
2 

Correspondencia Recibida  
 Invitación de la Escuela Nº 6169 “Gral. Manuel N.  
avio” al acto de egresados de alumnos de 7mo. año, el 
día 02 de diciembre a las 20:00 horas en el SUM del 
establecimiento educativo.- 
 
 Invitación de la Vecinal del Barrio 9 de Julio al 
festejo por el 20º Aniversario de la Escuela de Fútbol 
Infantil de dicho barrio. La convocatoria es para el día 
sábado 13 de diciembre a partir de las 21 horas en el 
Playón Polideportivo de la Vecinal.- 
 
 Nota de las Comisiones Vecinales de la ciudad, 
solicitando una reunión a la brevedad para tratar temas 
referentes a la Ordenanza Nº 2431/2014 – espectáculos 
públicos – y sobre el seguro de responsabilidad civil de 
sedes vecinales.– MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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 Invitación de la Fundación Atilra, invitando al 
Acto de Colación, con motivo del cierre del ciclo lectivo. 
Se llevará a cabo el día viernes 05/12 a las 20:30 horas 
en el Centro Cultural Low.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
Decretos 
 Nº 2370/2014: Reglamenta Ordenanza Nº 
2431/2014-Régimen requisitorio sobre condiciones de 
funcionamiento para  espectáculos públicos.- 
 
 Nº 2371/2014: Declara de Interés Municipal el 
70º Aniversario del Hospital “Almicar Gorosito”, como 
así también los Actos, Festejos y Agasajos que se lleven 
a cabo en su conmemoración.- 
 
Proyectos de Ordenanzas  
 Deroga la Ordenanza Nº 2442/2014. Aprueba el 
“Régimen Tarifario” para el servicio de agua potable 
para la ciudad de Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD. 
 
 Acepta y agradece a la Cooperativa Ltda. Agrícola 
Ganadera la donación de terrenos para ser destinados a 
calles públicas.– LUEGO DE LA LECTURA POR 
SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA 
SU ANÁLISIS.- 
 
 Aprueba actuaciones realizadas por el Intendente 
Municipal ante el Ministerio de Infraestructura y 
Planificación Federal –Solicitud de asistencia financiera 
para los Proyectos de Pavimentación de Gral. Paz-
Rafaela-Montalbetti y pavimentación de calles troncales 
en barrios de la ciudad. Establece que las obras se 
harán por Contribución de Mejoras.- LUEGO DE LA 
LECTURA POR SECRETARÍA SIN MÁS TRÁMITE PASA A 
COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 

4 
Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación Nº 

671/2014 
 Solicita información avances Proyecto Ampliación 
Área Municipal Promoción Industrial.–  
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Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 
Pleno 

De Minuta de Comunicación  
 Reitera Minuta de Comunicación Nº 677/2014, la 
que solicita dada la falta de información desde Agosto 
de 2014, pagos obra pavimentación 152 cuadras y 
pavimento calles San Juan–Güemes.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
De Minuta de Comunicación  
 Solicita al Sr. Intendente Municipal, que a través 
de la Secretaría pertinente proceda, en forma urgente, a 
llevar a cabo las obras necesarias para realizar la 
reparación de calle Mitri en su intersección con las 
calles Ameghino, Alberdi y Mitre.-FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno, 
tiene ingreso como último punto del Orden del Día un 
proyecto de Ordenanza emanado del DEM donde se 
compensan partidas del Presupuesto Municipal ejercicio 
2014 por la suma de $1.053.155,60 y además se 
amplía el cálculo de recursos y erogaciones por 
$854.844,40.– LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA 
SIN MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS. 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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